
Resultaten van vragenlijstonderzoek onder inwoners van de gemeente Schouwen-Duiveland (18+) in de 
periode maart/april 2024. Op basis van een willekeurige steekproef uit de Basisregistratie Personen (BRP) 
zijn 8155 inwoners benaderd. De geldige respons was 2092 (26%). De gepresenteerde resultaten zijn 
representatief voor de inwoners van Schouwen-Duiveland op kenmerken als woonkern en leeftijd.

Hoe kijken inwoners naar het toerisme op Schouwen-Duiveland?
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Steun voor toerisme
 Meer voordelen dan 
nadelen
 

“Ik steun toerisme 
en ik wil dat het belangrijk 

blijft in mijn gemeente”  
 

“Het toerisme brengt
Schouwen-Duiveland
meer voordelen dan

nadelen”
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Toerisme ontwikkelen in balans met de 
natuurlijke omgeving
 

Toerisme ontwikkelen op een schaal die 
past bij onze gemeenschap
 

Investeren in duurzame vervoers-
mogelijkheden inwoner en bezoeker
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3 thema’s die volgens inwoners belangrijk 
zijn binnen het toeristisch beleid

 

Beleidsthema’s

De 5 meest gewaardeerde
voordelen van het toerisme 

 

De 5 meest storende
nadelen van het toerisme 

 

Versterking lokale 
economie

Meer winkel- en horeca
gelegenheden

Bloeiender sociaal en
cultureel leven

Meer levendigheid

Meer evenementen

Verkeersoverlast

Meer zwerfafval

Beperkt mij in mijn
dagelijkse bezigheden

Schade aan natuur en
landschap

Te veel economisch
afhankelijk
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